



VÁNOCE 2012

24. 12. 2012 Štědrý den

8,05 Miroslav Kobza: Povídky od nitěných knoflíků II
Zbrusu nové příběhy a zázky ze Zábřehu a okolí v premiéře pětidílné série, která vás bude provázet po všechny sváteční dny až do Nového roku, vždy v tomto čase. Vypráví Josef Bartoň, režie Michal Bureš.

8,30 Všechny vůně Vánoc
Vyprávění herečky Hany Maciuchové o jejím dětství v Olomouci.

9,20 Životopisy: Jan Čep
Premiérová řada životního příběhu slavného hanáckého rodáka v podání Františka Derflera a Terezy Richtrové. Vysíláme v pěti dílech až do pátku.

9,30 Na Vánoce k našim
Přemítání Richarda Pogody s hudbou a lidmi, které má rád.

10,05 Hledání kořenů v krajině
Premiéra dokumentu Mirka Kobzy. Společně s fotografkou Dagmar Koverdýnskou v něm nahlédneme do světa jesenických samot.

13,05 Mark Twain: Princ a chud'as
Jaromír Hanzlík v hlavní roli dvoudílné adaptace legendárního románového příběhu. Druhý díl vysíláme zítra v tomto čase.

15,05 Marie Šterbová: Princ a loupežnice
Premiéra původní rozhlasové pohádky. Režie Tomáš Soldán.

16,10 Ota Pavel: Jak to tenkrát běžel Zátopek
Premiéra slavné povídky o ještě slavnějším běžci. Čte František Strnad.

17,00 PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA
Pásmo koled a vyprávění šternberské rodačky Valérie Zawadské.

19,00 Antonín Přidal: Dobrou noc, pane profesore
Olomoucká premiéra humoristické povídky v autorově podání.

25. 12. 2012 Boží hod vánoční

9,30 Vánoční barokní hudba v podání Ensemble Daman

10,05 Hornické Vánoce v Horním Městě
Sváteční výlet Petry Ševců a Aleše Spurného.

15,05 Otakar Bystřina: Hanácká legenda
Slavné nastudování příběhu stařečka Izidora Šelepky, který se ocitl v hanáckém nebi, v neopakovatelném podání Ladislava Lakomého.

16,20 Vánoční koncert Brněnského rozhlasového orchestru lidových nástrojů

18,30 Rudolf Závodný – utajený fotograf a básník
Premiéra poetického pásma o slavném prostějovském rodákovi. Připravila Jana Zikmundová-Ovčáčková.



26. 12. 2012 Svatý Štěpán

8,30 Vánoce s Ladislavem Chudíkem
Premiéra vyprávění jedné z legend československého herectví.

9,30 Svatoštěpánské koledování Zuzany Blahunkové (folklor)

10,05 Vánoční pouť do Horních Studének
Druhý ze svátečních výletů Petry Ševců a Aleše Spurného.

13,05 Božena Němcová: Sůl nad zlato
Klasická pohádka v podání těch nejlepších českých herců.

15,05 Z PAMĚTÍ FRANTIŠKA SIGMUNDA
Premiéra četby z nově objevených deníkových zápisků zakladatele továrny na pumpy a čerpadla SIGMA Lutín, které si psal kolem roku 1900.

Čte Miroslav Hruška. Hovoří ing. Pavel Lerch.

18,30 Lenka Brodecká: Pomalu zavřít dveře
*Premiéra rozhlasové detektivky. Režie Michal Bureš.
Hrají Naděžda Chroboková-Tomicová, Miluše Hradská, Jaroslav Krejčí a Igor Bareš.*

31. 12. 2012 Silvestr

9,20 Životopisy: Marilyn Monroe
*Životní osudy filmové hvězdy v pěti dílech. Napsala Ivana Pustějovská.
Účinkují Kateřina Brožová a Taťjana Medvecká. Režie Michal Bureš.
Vysíláme až do pátku.*

10,05 Silvestrovský Maxi Větrník se Zorou Ježkovou
a šternberským malířem a bonvivánem Liborem Vojkůvkou.
*Svůj dotaz mu můžete položit i Vy!
Telefon do studia v průběhu vysílání pořadu: 585 100 100.*

15,05 MORAVSKÝ SILVESTR 2012
*Veselé a chutné ohlédnutí Marcely Vandrové, Zory Ježkové a Dagmar Misařové za letošním
Moravským rokem plným moravských a slezských dobrot - od štramberských uší, přes loštické
tvarůžky, valašské frgály, velkopavlovické víno, jesenickou zvěřinu až po hornácké speciality. Hrají
a zpívají Cimbálová muzika Technik, Hornácká cimbálová muzika Petra Miškeříka, A. M. Úlet
a mnozí další. Společné vysílání Českého rozhlasu Brno, Olomouc a Ostrava.*

*

1. 1. 2013 Nový rok

10,04 Novoroční výšlap na Starou Vodu
*Premiéra dokumentu Mirka Kobzy.
Společně s Jindřichem Machalou z Města Libavé v něm bude putovat
proti proudu času někdejší sudetským krajem, dnes vojenským cvičišťem.*

13,00 Novoroční projev prezidenta republiky

13,30 TICHÝ DVOJHLAS
*Ke 20. výročí vzniku samostatné České republiky uvádíme pásmo
z korespondence slovenského herce Ladislava Chudíka a českého básníka Jaroslava Seiferta.
Účinkují Ladislav Chudík a Ladislav Lakomý. Hudba Richard Mlynář.*

15,05 Karel Cop: Muž, po kterém jdou
*Rozhlasová komedie o lidském strachu a omezenosti,
která vznikla roku 1963 na popud článku otištěného v tehdejších Zemědělských novinách.
Režie Jiří Horčíčka. Účinkují Karel Máj, Lubomír Lipský a další.*

18,30 Franz Spunda – z Moravy na horu Athos
*Literárně-vzpomínkové pásmo na olomouckého německého prozaika Franze Spundu (1890 – 1963),
doplněné o rozhovor s jeho synem Christophem, který žije ve Vídni.
Připravil Lukáš Motyčka z katedry germanistiky FF UP.*

Přejeme Vám láskyplné Vánoce a hodně štěstí v novém roce!